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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 

Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Bo-Gunnar 
Åkesson (M), Bengt-Åke Torhall (L), Håkan Bengtsson (C), Hanna Kjellin (S), 
Nina Larsson (S)  ersätter Krister Mattsson (S), Johnny Winther (SD), Bo 
Wahlén (V)  ersätter Lisa Mogren (V) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Lirim Mazreku (KV) 

Kerstin Alexén (SD) 
Ewa Gunnarsson (SD) 
Fredrik Engberg (L) 
Thomas Flystam (M) 
Victoria Strand (S) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Tommy Edenholm (KV) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §179 
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§179 

Avslut av uppdrag kring vänortssamarbete  
(2019 KS0525) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avsluta vänortssamarbetena med Lihula 
och Piecki. 

Beskrivning av ärendet 
Den 20 augusti 2019 fick kommunledningskontoret i uppdrag att undersöka de avtal om 
vänortssamarbete som finns med Lihula och Piecki, samt ta kontakt med kommunerna för att 
undersöka om det finns förutsättningar för fortsatta vänortssamarbeten.  
Lihula kommun har slagits samman med andra småkommuner till att bilda en större kommun 
som heter Lääneranna.  
Uppdraget återredovisades vid tillväxtutskottets sammanträde 3 december 2019, och då fick 
kommunledningskontoret i uppdrag att fortsätta arbetet med att ta kontakt med kommunens 
vänorter.  
Kommunledningskontoret har försökt få kontakt med Piecki och Läänneranna via olika 
ingångar, men utan framgång. Kommunledningskontoret föreslår därför att uppdraget 
avslutas.  

Handlingar i ärendet 
 §49 TU Avslut av uppdrag kring vänortssamarbete 
 Tjänsteskrivelse Avslut av uppdrag kring vänortsamarbete 
 Protokollsutdrag tillväxtutskottet § 13 (2019-08-20) 
 §40 TU Återraportering vänortssamarbeten 

Förslag till beslut 
Tillväxtutskottet förslår att kommunstyrelsen beslutar att uppdraget ska avslutas. 
 

Yrkande 
Ronny Löfquist (S) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avsluta 
vänortssamarbetena med Lihula och Piecki. 
Anna Roos (C) yrkar bifall till Ronny Löfquists yrkande med instämmande av Håkan 
Bengtsson (C), Bo-Gunnar Åkesson (M), Stina Isaksson (SD) och Tommy Edenholm (KV). 
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Beslutsgång 
Ordförande ställer tillväxtutskottets förslag till beslut mot Ronny Löfquists yrkande. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Ronny Löfquists yrkande. 
 

Beslutet skickas till  
Kommunledningskontoret 
 

Paragrafen är justerad 
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